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Καθ’ οδόν προς  την Ελλάδα 
 

Ο Δήμος της Ούννα δωρίζει ένα μεταχειρισμένο πυροσβεστικό όχημα στην νότια Ευρώπη.  
ΟΥΝΝΑ. Ένα μεγάλο δώρο από την Ούννα παρέλαβαν πυροσβέστες από την περιφέρεια της 
Αρεόπολης στην Ελλάδα.  
Η πυροσβεστική παρέλαβε από τη Νομαρχία και το Δήμο της Ούννα ένα μεταχειρισμένο, 
αλλά λειτουργικό και πλήρες εξοπλισμένο πυροσβεστικό όχημα. Με τον τρόπο αυτό η 
διοίκηση στηρίζει τις προσπάθειες της «Ομάδας Εργασίας για Διεθνή Νεανικά Προγράμματα 
Ούννα» για την υποδομή του εθελοντικού σώματος πυροσβεστών στην Αρεόπολη, μια 
περιοχή που συγκαταλέγεται σε αυτές, όπου κάθε χρόνο καίγονται τα δάση στην Ελλάδα.  
«Σύμφωνα με τις αυστηρές γερμανικές διατάξεις, έπρεπε το 22 ετών παλαιό όχημα να τεθεί 
εκτός κυκλοφορίας, αλλά θα ήταν κρίμα να καταστραφεί» δήλωσε ο δήμαρχος κ. Βέρνερ 
Κόλτερ. «Είμαι βέβαιος ότι αυτό το ακόμη λειτουργικό όχημα θα διευκολύνει για αρκετά 
χρόνια στο μέλλον, την υποδομή της κατά τόπο πυροσβεστικής».  
Γι’ αυτό το πρακτικό δώρο ευχαρίστησε η αντιπροσωπεία από την νότια Ελλάδα, η οποία 
ανταποδίδοντας δώρισε ένα πυροσβεστικό κράνος από την χώρα της. 
Το ταξίδι του για την νέα περιοχή επιχειρήσεων του, ξεκίνησε το όχημα “TLF 16/24” εχθές – 
αρχικά μέσω Αυστρίας και μέχρι την Βενετία, απ’ όπου θα ταξιδέψει για την Ελλάδα.  
Φωτογραφία: S.R.  
Η αντιπροσωπεία από την Ελλάδα παραλαμβάνει στην Ούννα το πυροσβεστικό όχημα.  
Έκδοση 19.05.09  
Από αριστερά προς τα δεξιά 
Ο κ. Πέτρος Ζευγολακάτος (από το πυροσβεστικό σώμα εθελοντών), ο κ. Ράϊνχαρντ Γιάκομπ (από την Ομάδα Εργασίας για Διεθνή Νεανικά 
Προγράμματα), ο κ. Μίχαελ Μακιόλα (από το νομαρχιακό συμβούλιο της περιφέρειας Ούννα), ο κ. Παναγιώτης Καπουρελάκος 
(εντεταλμένος της περιφέρειας για τις ελληνο – γερμανικές σχέσεις), ο κ. Βέρνερ Κόλτερ (Δήμαρχος της πόλης Ούννα), ο κ. Τάσσος 
Κριστάλης (από το πυροσβεστικό σώμα εθελοντών), ο κ. Μίχαελ Γιάκομπ (από την Ομάδα Εργασίας για Διεθνή Νεανικά Προγράμματα), ο 
κ. Βιλχελμ Χουκερ (από την πυροσβεστική του Δήμου Ούννα).   
 


